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[bookmark: _bookmark0]ВСТУП
Актуальність теми. Природне середовище є одним із важливих постійних середовищ, а в деяких випадках є вирішальним фактором при розселенні. Через вплив різних чинників розселення населення вкрай незбалансоване. Кожен регіон є єдиною і щодо самостійну територіально-економічну систему, біля якої зосереджено певну кількість ресурсів, оскільки від економічної основи, характеру, структури та ступеня використання перехідного періоду залежить його подальший соціально-економічний розвиток.
Для нашої країни характерно те, що через різний вплив природно-географічних та соціально-економічних факторів рівень розвитку поселень на цій території неоднаковий у різних регіонах. Система розселення Західної України характеризується територіальною асиметрією свого розвитку, що визначається регіональними відмінностями у розвитку розселення. Важливо проаналізувати чинники, що впливають розвиток поселень біля. Однією з найбільш типових характеристик сучасного суспільства є швидке зростання міст, безперервне зростання міського населення, зростання ролі міст у суспільстві, перетворення сільської місцевості на міста та міграція сільських жителів на міста.
У соціально-економічному житті України особливе місце посідають сільські мешканці, які становлять 90% її площі. Ці території зробили значний внесок у формування основи продовольчої безпеки та підвищення експортного потенціалу країни, тим самим підвищивши значущість цих територій. Завдяки цим та іншим чинникам розвиток сільських територій став одним із головних пріоритетів національної політики України, яка спрямована на підвищення рівня життя сільських мешканців, підвищення ефективності агропромислового комплексу, покращення екології. та покращити якість. людський капітал.
 Тому дане дослідження дозволить зрозуміти, які фактори та причини впливають на диференціацію розселення у регіоні Західної України.
Об'єктом дослідження є процес формування та використання регіонального потенціалу природних ресурсів та його вплив на системи розселення Західної України.
Предметом дослідження є теоретичні засади формування та функціонування розселення у регіоні Західної України, а також розвитку рівня урбанізації.
Мета роботи – проаналізувати особливості впливу природних ресурсів на процес заселення території Західної України. Вивчити процес урбанізації та проаналізувати сільське поселення. Відповідно до поставленої мети було вирішено такі завдання:
 охарактеризувати методичну основу оцінки впливу природних умов та ресурсів території на характеристики поселення;
 розкрити природні та історичні процеси розвитку території Західної України;
 оцінити вплив потенціалу природних ресурсів на формування регіонального розселення на території Західноукраїнського регіону; описати просторові особливості сільського поселення Західної України; провести аналіз процесів урбанізації у регіоні Західної України.
Методологічною основою наукової роботи стали основні положення теорії соціальної географії, краєзнавства, географії населення, особливо територіальної організації поселень, демогеографії, географії міграції населення. Виходячи з особливостей об'єкта та предмета дослідження, основними методами дослідження були: історико-генетичний, ретроспективний аналіз, статистичний, картографічний, математичний (кореляційний аналіз).
Під час проведення наукових досліджень використовувалися наукові праці вчених:Йоманас В.О., Круля В.П., Руденко В.П., Головко Л.В., Шаблія О.І., Доценко О.І.
Інформаційною основою стали матеріали Головного управління статистики України; управління статистики Чернівецької, Івано-Франківської, Закарпатської, Львівської, Тернопільської, Рівненської, Волинської областей; статистична збірка «Регіони України» (2019, Частина I).
Обсяг і структур роботи Робота складається із вступу, викладу основного матеріалу (3 розділи), висновків та списку використаних джерел. Робота складається з карт та таблиць.





ВИСНОВКИ
За результатами наукових досліджень ми зробили такі висновки:
1) При вивченні впливу природних умов та ресурсів на розміщення населення на території необхідно вивчати взаємозв'язки та взаємозв'язки якісних та кількісних показників. Причиною в системі «природне середовище-поселення» є природні умови та ресурси. Тип поселення, його територіальна концентрація та зв'язку визначають, де у різних формах з'являється населення – результат. Рівень розвитку виробничого потенціалу є умовою утворення поселень.
2) Природно-історичний процес ділиться на природну та історичну частину часу. Щоб визначити особливості поселень на території, вести відлік необхідно від періоду палеоліту. Аналіз територіальних поселень пов'язані з вивченням походження поселень. Палеолітичні чи мезолітичні і навіть неолітичні поселення відрізняються від сучасних поселень, які є географічними та просторовими об'єктами з постійною концентрацією мешканців.
3) Природні ресурси Західного регіону (мінеральні, лісові, водні та рекреаційні ресурси) суттєво впливають на формування просторової та галузевої структури господарського комплексу та визначають пріоритетні напрямки його розвитку. Загалом вони сприяють подальшому розвитку продуктивних сил регіону.
Дослідження показують високий рівень відповідності населених пунктів до природних ресурсів території України.
У компонентній структурі НДП найбільше впливають на розселення в регіоні Західної України також природні рекреаційні ресурси. У гірській частині Західного регіону особливо чітко поєднуються ресурси мінеральних вод різного речовинного та газового складу.
Корисні копалини мають відчутний вплив як на міські, так і на сільські поселення, становлячи 8,4% від загального обсягу ПНП. Найбільше корисних копалин забезпечено Львівську область, частка яких у загальній вартості ПРП становить 22,5%, найгірше Волуйненський район (1,0%)[21].
Отже, населення Західної України розподілено рівномірніше за можливостями природних ресурсів, ніж по площах адміністративних районів.
Сільська місцевість посідає особливе місце у соціально-економічному житті України. У них проживає третина населення нашого штату, і вони становлять 90% його площі. З багатьох об'єктивних причин сільські території України, зокрема Західний регіон України, характеризуються монофункціональністю, в центрі якої знаходиться сільське господарство як основний вид діяльності та джерело доходу для більшості сільського населення. Західний регіон завжди вирізнявся на національному тлі низьким рівнем урбанізації. Особливості міського розселення регіону Західної України-переважання малих міст.
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